



118114 转 齐鲁晚报 每月1000元 线索大奖



今日淄博

资讯

淄博五项目列入国家科技计划

总计获得国家扶持资金2696万元

本报7月1日讯(见习记者 崔皎) 日前,国家科技部下达2012年国家科技计划项目立项通知,淄博市农社领域共有5个项目名列其中,总计获得国家扶持资金2696万元。

据介绍,淄博市五个列入2012年国家科技计划的项目中,国家科技支撑计划4

项,分别是山东创尔沃热泵系统股份有限公司承担的“高效节能热泵系列机组及高效换热器设备研发”项目、山东唯亿污泥资源开发利用有限公司承担的“富氧气化与燃气重整设备生物氢关键设备研发与示范”项目、山东新华医疗器械股份有限公司承担的“医院智能

一体化感染控制系统等医疗装备研发”项目、山东超瑞施医疗科技有限公司承担的“低频旋转磁场治疗系统研发”项目;山东理工大学承担的“生物质先进裂解制取生物燃油关键技术”项目被列入国家863计划项目。总计获得国家扶持资金2696万元。

据市科技部门负责人介绍,这些项目涉及资源与环境、人口与健康 and 现代农业技术领域,科技含量高,经费投入大,产业化前景广阔,具有显著的经济和社会效益。项目的实施将加快转变方式,调结构步伐,对全市经济社会又好又快发展起到积极的推动作用。

献礼“七一”



温誓词

6月29日上午,淄博市公安局机关100名党员在淄博市革命烈士陵园缅怀烈士,重温入党誓词,表达为党的事业奋斗终身的决心。
本报见习记者 王亚男 通讯员 孙巍 摄影报道



绣党旗

6月29日,淄川工商分局工作人员自发组织起来绣党旗,向党的生日献礼。
本报通讯员 肖本学 摄影报道



送关爱

“七一”前夕,周村法院民二庭庭长、驻周村青年路街道新建社区“第一书记”张红走访看望社区老党员,送上对老党员的一份关爱。
本报通讯员 孙伟 摄影报道

信息



市公路局——

老路废料建环保路

本报7月1日讯(见习记者 罗静 通讯员 许凤琳 毕伟华) 近年来,淄博公路局将“节能低碳、绿色发展”理念贯穿公路建设、养护、管理全过程,先后再生利用老路废料34万余立方米,减少取弃土场占地340余亩。

据了解,淄博市公路

局利用旧水泥路面破碎石、旧水泥砼板加工片石等技术,将老路废料充分利用起来。此外,在封闭交通施工路段,公路局的工作人员采用改性乳化沥青透层及封层进行基层养生,折合节省草苫子、养生毯约302万平方米,节约养生用水7万吨。

博山区——

垃圾转运站建到乡镇

本报7月1日讯(见习记者 樊伟宏 通讯员 张艳 周彩凤) 6月29日,记者了解到,博山开发区垃圾压缩转运站现正式启用,这也是博山区在乡镇中建设的第一座垃圾压缩转运站。

据介绍,本次开发

区建设垃圾压缩转运站,共投资100多万元,占地面积约为2000平方米,垃圾压缩转运站建成启用后,每天可以处理生活垃圾100余吨,将辐射开发区63个村(社区),为近10万人提供全方位的垃圾清运服务。

市安监局——

开展停产撤人演练

本报7月1日讯(见习记者 董程程 通讯员 刘雷 刘广胜) 为强化汛期地下开采非煤矿山安全生产,市安监局组织所有地下开采非煤矿山企业开展井下停产撤人演练活动,截至目前,全市41家地下开采非煤

矿山企业完成了井下停产撤人演练任务。各企业均能在45分钟内完成停产撤人任务,参加演练人员达3800人次,演练投入经费120万元,矿山企业的应急能力和实战能力得到进一步提升。

实事



博山区——

增设人民调解室

本报7月1日讯(见习记者 樊伟宏 通讯员 岳海燕 石婧) 1日,记者了解到,博山区石马镇增设人民调解室,为村民提供法律咨询、帮助,这也是博山区建立的第一处人民调解室。

据介绍,人民调解室共有4名调解员,均是专业律师,每逢周日及五天一次的博山大集,都会在乡镇及各村点值班,为村民提供法律咨询,解决民事纠纷,提供法律援助等服务。

市粮食部门——

保农民卖粮无忧

本报7月1日讯(见习记者 于雪莲 通讯员 孙婷) 6月29日,记者了解到,在夏粮收购中,淄博各级粮食部门认真执行国家粮食收购政策,做好优质服务,确保农民卖粮无忧。

全市各个最低收购价委托收储库点都

配备了整晒、清杂设施、设备,主要收储库点还搭建了凉棚,设置了茶水供应处,配备了防暑药品;坚持做到价格上墙、标准上墙、样品上台,依质论价;优化业务流程,坚持随到随收,不让合格粮过夜,方便农民售粮。

周村区——

平价蔬菜进社区

本报7月1日讯(见习记者 张汝树) 6月29日上午,周村区蔬菜质量监管工程——平价蔬菜进社区活动启动仪式在周村区胜利社区广场举行。

据了解,“平价蔬菜进社区”活动,是对深化“菜篮子”工程,保

障和改善民生的积极探索。平价蔬菜进社区活动,有助于推动蔬菜流通体制改革和营销方式创新,对拓宽蔬菜流通渠道,减少中间流通环节,降低和稳定市场菜价,方便居民生活和促进农民增收具有重要意义。

这个暑假,世界就在你的手中!

——山东山水旅行社特别推出清爽一季系列夏季夏令营

高考那段奋斗的日子已经离我们远去,我们都挥挥手将它送别。无论是家长和学脸上都露出了灿烂的笑容,终于卸下了套在身上已久的“枷锁”,终于可以放下所有的身心的疲惫,终于可以去开始心底早就向往已久的旅行,让我们一起去旅游吧.....

暑假,总是伴随着炎炎的烈日,哪里有山,哪里有水,哪里就能带给人清凉。

◆ 去台湾吧!

去阿里山,去体验高山族淳朴的民风。去日月潭,去感受日月潭美妙的风光。去体验不一样的风情.....

◆ 去韩国吧!

去看看武术以外的跆拳道,去品尝下各式各样的美味佳肴,去看看那心中期待已久的韩国.....

◆ 去澳大利亚吧,去新西兰吧!

扬帆与海上,在海上尽

情的嬉戏,享受海滩那明媚夏日的阳光,去感受悉尼歌剧院特有的建筑风格,去南极国际中心体验南极不一样的冰雪情怀.....

◆ 去美国吧!

去感受美国东、西海岸特有的风光,去参观世界著名的大学,去感受不一样的

人文景观.....

这个炎热的暑假,山东山水特别推出清爽一季“夏季夏令营”,您可以去台湾,也可以去韩国,还可以去澳大利亚,还可以去美国.....总之,在您心里能想到的美丽的地方,山水都可以带您去畅游.....

山东山水旅行社,拥有良好的信誉和口碑,公

司秉承“以人为本,信誉至上,客户第一”的经营理念,为您呈现一道道“旅游大餐”,让您在旅游途中不仅能享受到美丽的自然景观,也能体会到山水如家人一般的关怀,让您的旅途一路上充满温馨,让山水如家人般和您一同旅行吧!

(巩见亮)